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Latarbelakang. Tingginya angka kematian ibu di Indonesia menjadi perhatian khusus pemerintah. Sebab utama kematian Ibu bersalin adalah perdarahan, infeksi dan eklamsi, partus lama dan komplikasi abortus (Kemkes,2012). Penurunan Angka Kematian Ibu dan Bayi menjadi rencana srategis Departemen Kesehatan RI sejak tahun 2006, salah satu upaya menurunkan angka kematian Ibu dan Bayi adalah Pelayanan Obstetri Neonatal Emergensi Komprehensif (PONEK) di Rumah Sakit. 

[bookmark: _GoBack]Tujuan. Evaluasi pelaksanaan RS PONEK di RS kelas B non RSUD di DIY. 

Metode. Penelitian kuantitatif dengan rancangan survey observasional deskriptif pendekatan cross sectional. Total sampling seluruh RS kelas B non RSUD di wilayah DIY sejumlah 6 RS.Analisis data secara deskriptif.

Hasil. Aspek manajemen pelayanan PONEK, kinerja pelayanan maternal neonatal risiko tinggi sesuai Standar Prosedur Opersional (SPO) sebesar 100 %. Pelayanan SC di semua RS > 20%. Kelengkapan peralatan (lengkap 100%) sesuai standar penyelenggaraan PONEK terdapat 67% RS memenuhi. Ketersediaan SK TIM PONEK, pelaksanaan evaluasi peralatan dan pelayanan telah dilakukan oleh 100% RS tersampel. Penentuan kriteria rawat inap dan pelayanan neonatal fisiologis sesuai pedoman penyelenggaraan PONEK telah dilakukan oleh 100% RS tersampel.

Kesimpulan dan Saran. Pelaksanaan PONEK dalam hal manajemen pelayanan, ketersediaan SK Tim Ponek, SPO, kinerja pelayanan terstandar, evaluasi peralatan dan pelayanan telah dipenuhi oleh semua RS tersampel. Kelengkapan peralatan dan pelayanan SC < 20% belum terpenuhi di semua RS tersampel. Saran, Komitmen pimpinan RS terhadap pemenuhan kelengkapan peralatan perlu ditingkatkan. Dinas Kesehatan perlu melaksanakan penguatan sistem rujukan, evaluasi penyebab pelayanan SC di RS dan perbaikan kualitas ANC di faskes primer. 

Kata Kunci : Penelitian kuantitatif, Evaluasi RS, Kemampuan Ponek RS 24 jam

